Mempuu 8
ceHa3eaHue npe3eHmayuu

quOGedpeHHbu‘i




Lenu u 3a0a4u ypokKa

*U3y4yumsb ceoucmea pasHobeopeHHOo20
mpeyeaoribHUKa,3aKkpernumae 3HaHUe
ceolucmes pasHobeopeHHo20
mpeyaosibHUKa rnpu peweHuu 3aday;
passusamap /102U4eCKOe MbllieHuUe U
2e0Mempu4ecKyro 30pKocme ydaljuxcs,

gL/I8aMb rNo3HasamersibHbIU UHMepPEC K

BOCMb 6 yuebe, ymeHue
K y4ebHomy mpyoy,




[1eBn3 Hawero
ypoka

« [Mycmb
Mamemamuka
cJ10)xHa, Ee 0o kpasi
He NMo3Hambab,
Omkpoem deepu
8ceM OHa, B Hux
moJiIbKO Hado
nocmy4yama.»



Omeembme Ha 80npcChbl
* Umo makoe mpeya20ornbHUK?

2. Cobopmyriupyume riepabil rnpu3Hak
paseHcmea mpeya0sibHUKOS.

* 3. YUmo Ha3sbleaemcs rnepumempom
mpeyao/ibHUKa?

-




Hokaxume paseHCcmeo
mpey20/IbHUKO8

Samaaa 1

JokazaTh:
AMEF — ADEC’

Samauaa 4

Iloka3aTek:

NABD = ANCBD




D

Lamb onpederneHus - N ‘

* Bbicombl mpey20orbHUKa
* MeOuaHblI mpeyaoribHUKa

*buccekmpuckl mpeya2oribHUKa




Ha kakom pucyHke
rnocmpoeHa ebicoma ?

1 2 3

W=



Ha kakom pucyHke
nocmopoeHa meduaHa?




Ha kakom pucyHke
nocmpoeHa buccekmpuca ?.

1 K Zy
30°
30°

| B (IS




N3mepbme CmMoOpPOHbI
mpeyaosibHUka. Coenaume

8bIBOO0bI S
.8 2 \
M
A o
A C K
4 N : : Q

E TVANS

0O G




TpeyronbHUK Ha3blBaeTCH
pasHob6eOdpeHHbLIM,

o €CIV iBe ero CTOPOHbLI PaBHb|

C

AB, BC - 00xkoBBI€ CTOPOHBI
PABHOOEIPEHHOI0 TPEYIrOJIbHUKA

AC - ocHOBaHME paBHOGEIPEHHOIO
TPeyroJibHHUKA

Z A, ZC — yrib1 npu 0CHOBaHHH
PABHOOECAPEHHOI0 TPEYroJbHUKA

Z B - yroa npu Bepume
PABHOOEAPEHHOI0 TPEYIoJbHUKA



Kakue TpeyronbHUKN ABnsitoTCS
paBHOOEOPEHHBIMN?




‘Tpey20sIbHUK, Y KOmopo20

ece CMOPOHbI PasHbI,

II-_@sbleaemcn
a8HOCMOPOHHUM

A

B C

{ : AB =AC=BC




Teopema 1

B pasnooedpennom mpeyzonvHuke yainl
npu OCHOBAHUU PABHDI

Jano: AABC —
PaBHOOEIPEHHDbIN,
AC — ocHOBaHHe

Hokazare: ZA=ZC




Jloka3aTebCTBO:

1. IIpoBegém BD — ouccexkrpucy AABC;

2. Paccmorpum AABD u ACBD
B AB=BC, BD-o61ma,
/. ABD=/CBD, 3Hayur
= AABD= ACBD (1o nBym
CTOPOHAM M yIJIy MEX]1y HUMH )

3. B paBHBIX TPEYroJbHHUKAX
IIPOTUB PAaBHBIX CTOPOH JICHKAT
paBHbIe yrsl L A=/ C

D Teopema nokazana



PeweHue 3agav

* Hangute yron KBA.

K B A

40

70°

70° :
K C B K

A B

< KBA =7(° 2~ KBA = 4(0° < KBA =110°



Havutu P ABC

12 c™m



Pec= 40 cm.

Haurtu ocTajibHbIE CTOPOHBI




P..=31 cm.

Haurtu ocTajibHbIE CTOPOHBI

15 cm



\50 °

Haiitu ZB




TecT.

1. BepHo nu, 4To TpeyronbHUK paBHODEOPEHHbIN, €Crnn ABe
ero
CTOPOHbI PaBHbI?

2. BepHo nu, yto B ntobom TpeyronbHUKE ABa yria paBHbI?

3. MoxeT nu nepneHanKynsap, NnpoBeaeHHbIN N3 BEPLLUMHbI
TpeyronbHUKa, K cepeguHe NpoTUBOMOSTIOXHON CTOPOHDI,
Ha3blBaTbCA MeanaHoun?

4. ABNsAeTcsa N buccekTpuca, NnpoBegeHHas K OCHOBaHMUIO
MeguaHoW 1 BbICOTOM paBHOOeapPEHHOro TpeyronbHuKa?

5. ABnsieTcs Ny BbicOTa, NPOBEAEHHAst K OCHOBaHMIO,
MeanaHom B paBHobeapeHHOM TPEYronbHUKE?

OTBeTbl: Aa; HeT, ga; ga; Aaa



moe ypoka

* 1. KakoU mpeya0oribHUK Ha3bleaemcsi
pasHobeopeHHbIM?

2.Kak Ha3blearomcsi CmopOHbI 8
pasHobeopeHHOM mpeya0osibHUKE?

3. Kakoe ceolicmeo u3y4ursiu 051 makoza2o
mpeyaosibHUKa?

‘ﬂ’ (0 mpey2aonbHUK Ha3bi8aemcs
A1\




3adaHue Ha OOM




